

“一语赠佳人”，对她说出你的爱

本报时光邮局邀你说出对母亲、爱人、朋友的爱与感谢

本报济南3月7日讯(见习记者 王晓莹 时培磊) 三八妇女节,送她什么礼物才最别致?来参与齐鲁晚报时光邮局的“一语赠佳人”活动吧!我们邀您大声说出对母亲、爱人、朋友的爱与感谢。活动自3月3日开展以来,读者纷纷通过时光邮局向“她”或“她们”诉说心声。

一位网友在阅读完微信内容后,很感动地对自己的妻子写下“相识已有九年半,相爱也有八年多。这么多年我们却浑然不觉依旧小幸福小甜蜜,不是我们没长大,而是已经

学会了怎么去爱,怎么去适应对方。”话虽不多,却无不体现出这位读者对妻子深深的爱。

来自济南的马洪利先生在来信中写道:“因为有了您那坚持不懈的劳动创造和辛勤耕耘,依靠您那勤劳的双手和辛勤汗水使我们家渡过了一个又一个的贫穷难关,才使我们家的生活从一穷二白到温饱并越来越富裕。”对母亲的感激之情在字里行间体现得淋漓尽致。

除此之外,也有很多读者写给关爱帮助过自己的长辈以及所爱的

女性,因为有了“她们”,家庭生活变得甜蜜,日子越过越有滋味。

亲爱的读者朋友,在妇女节到来之际,我们再次邀请您对“她们”说出您心中最想表达的话语。参与活动,写下您最想对自己的母亲、爱人、朋友说出的话,寄到齐鲁晚报时光邮局,我们将为她们送上一份别样的惊喜。

我们还将从来稿中随机抽取部分幸运读者,提供由中国平安特别赞助的女性小礼物一份。来稿请务必注明邮寄详细地址、姓名及电话。



参与方式:

(1)手写信请寄:济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼齐鲁晚报机动新闻中心,邮编250014

(2)Email邮箱:woxinwen@126.com

(3)扫描左侧微信验证码,观看“一语赠佳人”微信H5,在留言区留言参与互动。

(4)平安人寿济南分公司客户还可通过“平安人寿APP”报名参加活动,赢取精美礼品,活动详情请咨询平安代理人。

来信摘登

妈妈,我永远爱您

养我的母亲 给了我温暖的爱

世上最无私的爱就是母爱,母亲不仅给了我们生命而且抚养我们长大。在我的生命中有一个伟大的母亲,虽然她只抚养我长大,但是她给了我世上最温暖的爱。妈妈,在三八妇女节这个日子里,女儿送去最真心的祝福,祝您身体健康,万事如意!女儿永远爱您! 嘉祥 刘梅花

您身体健康 是女儿最大的幸福

妈,您虽然不识字,可是我外出求学时写回家的信,您都收着。妈,我知道您一生勤劳善良,倔强要强,可是妈,上了年纪了,该放下的就放下吧,不要再操那么多心了,您现在最要紧的是注意身体,您身体健康,就是女儿最大的幸福!

临沂 孙文芳

母亲又老了 背有点驼了

车缓缓地开动,站台上孤零零的她,身影被拉得老长老长,我不禁潸然泪下。母亲又老了,背有点驼了,白发又多了,再也不似当年那么健壮了……肩上背包沉甸甸的,我的心也沉甸甸的。 济南 江超

心中最可爱的人 永远都是您

母亲,无论岁月如何流逝,在儿女心中您永远都是青春永驻;母亲,无论时光再怎样雕刻,在儿女的眼中您永远都是年轻依旧;烛光中的妈妈还是那样的慈爱,在心中最可爱的人永远都是您。 济南 商彬彬

顺着母亲的意思 就是最大的孝顺

今年下半年我就要走进婚姻的殿堂,但凡说起婚礼筹备、结婚事宜,以后有自己的小家之类的事情,动情之处妈妈都会红了眼眶,毕竟除了上大学我自小基本是生活在父母身边的。所谓的孝顺,无非是“顺”,顺着母亲的意思去做就是最大的孝顺,这也是妈妈给我说过的。这一切我都会记在心里!后面的路还有很长,希望能让妈妈少操心些。 济南市妇幼保健院 林瑶

如果有来生 我还做您的女儿

妈妈,是您给予了我生命!是您含辛茹苦培育我长大!有您在身边的日子,我是最幸福的。不管我在外面受多少挫折,您和爸都是我避风的港湾,是你们让我变得更加坚强。如果有来生,我还做你们的女儿!祝妈妈三八妇女节快乐! 颜春雷

娘, 女儿还从未给您过个生日

对于子女而言,母亲的爱就像春日阳光,温暖而明媚,照亮自己一生的路。今年32岁的王秀芝说,母亲今年66岁(虚岁)了,她还从未给母亲过一次生日。在济南老家,有“六十六,吃块肉”的风俗,66岁是非常重要的,她要给母亲送一个大蛋糕,搂着母亲的脖子大声说:我爱您,娘!

王秀芝出生在济宁市梁山的一个村子里,小时候,村里很多人不太重视对子女的教育,能念到高中的孩子寥寥无几。然而,在这样的环境中,没有接受过教育的母亲却一直支持她读书。

在母亲的付出与坚持下,家里四个兄弟姐妹中,哥哥和王秀芝都考上了大学,找到了不错的工作。虽然母亲没太多文化,在读书上学方面帮不上王秀芝太多,但她诚实朴素的品格却让王秀芝受益终生。

“如果我的信能刊登在齐鲁晚报上,这将是送给母亲的一份特别礼物。”王秀芝说。



娘:

一直这么叫了您32年,今天第一次给您写信,依然这样称呼您吧。娘,三八妇女节就要到了,在过去的30多年,我这个不太称职的女儿,甚至连一个生日都没有给您过,也从未对您说过“我爱您”之类的甜言蜜语,我们就在彼此不善表达中一起做了这么多年的母女,今天女儿要大生喊出心中对您的爱。

娘,感谢您这么多年默默地付出,让我慢慢羽翼丰满,懂得进退取舍,能够从从容定地生活、工作。今年您66岁(虚岁),依照老家的习惯(六十六吃块肉送的肉可以长寿),今年您要吃块肉,这么重要的一年,岂能一块肉就打发了?女儿已经成家立业,是该给您过一个体面,甜蜜的生日了,我要为您定做三层的大蛋糕,为您送上一大束康乃馨,让您满是皱纹的脸在烛光中开成最美丽的花。我要搂着您的脖子大声对您说:我爱您,娘。 您永远的女儿

照片为王秀芝(左二)结婚时与父母合影

老婆, 你是个会过日子的好媳妇

2014年5月,刘浩刚刚结束与妻子近十年的爱情长跑,步入了婚姻的殿堂。说起妻子,他感觉两人之间已经不是单纯的爱情,更是相互扶持、相互依赖的亲情。

刘浩与妻子王玲玉结识于大学校园,原以为大学中的恋爱只是一时冲动,可他没想到,一个不小心,就找到了属于自己一辈子的爱人。

大学毕业后,刘浩最初在公交公司工作,后来,他又换了份工作。王玲玉没有给他压力,反而告诉自己的父母:“我这辈子就跟着刘浩这个人了,不管他将来怎么样,我都不换了!”刘浩说,这句话至今仍让他感动不已。

“上学的时候觉得她很可爱,现在结婚了,又觉得她是个能够持家过日子的好媳妇。”刘浩毫不掩饰对妻子的赞美。

身为一名女公交驾驶员,王玲玉起早贪黑,刘浩十分心疼妻子。“女人都爱美,她的同学都打扮得花枝招展,可她每天只能穿制服,工作还那么辛苦,没多少时间打扮自己。”刘浩说,他最大的心愿就是将来妻子能更轻松点,变得更加美丽。



爱美是女人的天性,但是穿上公交制服的她们似乎舍弃了这种天性。总感觉对不起这个陪伴在我身边的女人,我也希望她每天都打扮得漂漂亮亮。

我家住在仲宫镇,父母年龄都大了,但是由于行业性质的关系决定了我不能每天回家住,陪在父母身边。我现在在市区租房生活,算是我跟爱人的临时居所,只能等休班的时候匆匆回家看一下他们。看到父母头上的白发,他们不再年轻,已经步入老年,心里很是酸楚,希望天天陪在他们身边。

生在这个家庭,能有这样一位母亲是我的幸运,遇到要伴我一生的爱人是我的幸福——我爱你们!

心中滋味难以言表,只有心中祝愿。

在2015年3月8日即将到来之际,衷心祝愿我的母亲、我的爱人一生健康、平安!

济南公交总公司第六分公司驾驶员 刘浩

照片为刘浩和妻子王玲玉合影

亲爱的, 有你很幸福

没有了你的唠叨 总觉得缺点什么

儿子上高中住校了,半个月才回来一次,你整天心里空落落的,有时还有点坐立不安的感觉。对我的唠叨也少了许多,我一下子还真有点不适应了,天天吃饭也不时瞅瞅你的脸,盼着咋不来两句呢?没有了你的唠叨心里干啥都没有数,就是少唠叨一点,我也跟没有吃饱饭似的,总是觉得缺了点什么? 济南章丘 刘曰章

就这么走下去吧 一生有你已足矣

相识已有九年半,相爱也有八年多。这么多年我们却浑然不觉,依旧小幸福小甜蜜,不是我们没长大,而是已经学会了怎么去爱,怎么去适应对方。就这么走下去吧,一生有你已足矣! 星星~敏敏

能娶到你 我很知足

孩子上学,新房的装修,都是你亲自办理的。家庭关系处理得也挺好,真的很优秀。能娶到你,我很知足。 于平

以后的我们 会感激这些经历

宋太太,连续三年我们都完美地完成了长辈期望,我们成长的任务,不管是高兴也好,兴奋也好,失望也罢,这都是我们共同经历的,以后我们会感激这些经历的。值此妇女节祝我的老婆,金九妈妈永远美丽! 永远爱你的宋先生。 宋先生

老婆,辛苦了 感谢对我的包容

从相遇相识到携手共牵,从女儿呱呱落地到如今青春豆蔻,十五载岁月已悄然划过,在今天这个属于你的节日里,我发自内心地对你说一声:“老婆,辛苦了!感谢你一直以来对父母的体贴照料,对女儿的辛勤培育,对我的宽慰和包容,我们永远爱你!” 莱芜 康荫斌

下辈子我还要娶你 一心一意报答你

亲爱的,结婚二十五年了,你抚养孩子,伺候老人,从一个漂亮的少女变成沧桑的妇人。今天,两个孩子都考上名牌大学,你依然替我尽着孝心。今天,我要大声告诉你:亲爱的,谢谢你,下辈子我还要娶你,一心一意报答你! 枣庄 韩冬

本版稿件除署名外均为本报见习记者王晓莹整理